

СЧАСТЛИВ ЧИТАТЕЛЬ - СЧАСТЛИВ КНИЖНИК

Шалинская сельская модельная библиотека располагается в здании сельского дома культуры, с работниками которого она тесно сотрудничает. Мы, заведующая библиотекой Алевтина Николаевна Гурьева и библиотекарь Лилия Сергеевна Владимирова, проводим большую работу по привлечению читателей к библиотечным мероприятиям и к чтению. В библиотеке действуют два любительских объединения для детей «Зеленый мир» и «Ўжара».

На занятиях краеведческого клуба «Ўжара» были проведены мероприятия к юбилейным датам мариийских писателей А.Букетова, М.Большакова, С.Николаева, Ю.Артамонова, В.Мухина-Сави, Элнет Сергея, С.Чавайна. Участники клуба познакомились с жизнью и творчеством талантливых земляков с помощью различных презентаций.

В течении года для участников клуба «Зеленый мир» действует книжная выставка-призыв «За чистоту озер и рек в ответе человек», проходят мероприятия, посвященные к Дню птиц, Международному Дню Земли, Всемирному дню леса, Международному дню цветка. Для ребят устраиваем экологические праздники, проводим конкурсы чтецов и рисунков, отгадываем ребусы и кроссворды, также ребятам помогаем узнать и полюбить, а главное беречь родную природу, знакомим с произведениями писателей-натуралистов.

Работа в библиотеке очень интересна. Интересно все: общаться с читателями, подбирать им литературу, готовить выставки и мероприятия, участвовать в акциях и конкурсах как районного, так и республиканского, межрегионального уровня. Так, например, в 2018 году читательница нашей библиотеки под руководством библиотекаря заняла 3 место за работу «Горькие гроздья калины» в республиканском конкурсе медиапроектов «В окопах Сталинграда», посвященном 75-летию величайшего сражения, в онлайн-викторине «Писатель на все времена», посвященный 200-летию И.С.Тургенева, читательница Семенова Дарья - 3 место в республиканском конкурсе «Успешная библиотека новому поколению читателей» в номинации «Мы разные, но мы вместе» Лилия Сергеевна - 3 место.

Участие библиотеки в разнообразных конкурсах



заставляют подключать творческую энергию, двигаться вперед, закреплять новые знания и навыки.

К Году театра в библиотеке оформлена книжно-иллюстрированная выставка «Путешествие в мир театра» и к 95-летию образования Моркинского района юбилейная выставка «Морко мланде - щомо вер, эн ѹератыме вер шер».

Шалинская сельская модельная библиотека предлагает посетить свою страницу на сайте Моркинской ЦБС. Здесь вы сможете посмотреть информацию о деятельности библиотеки, пройти виртуальный туристический маршрут, узнать об известных земляках, о творчестве местных жителей.

Хотелось бы пожелать всем работникам библиотек в их профессиональный праздник интересной и увлекательной жизни, которая практически у всех неразрывно связана с книгами. Пусть свет, который излучают добрые и мудрые книги, освещает ваши повседневные события и поступки. Ведь именно ваша помощь и внимание помогают ориентироваться в чудесной стране книг и журналов. С праздником, дорогие коллеги!

**Лилия ВЛАДИМИРОВА,
библиотекарь Шалинской библиотеки**